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Zona opuštanja: hidromasažni whirlpool • bazen s 
protustrujnim plivanjem i hidromasažnim slapom, jacuzzi, finska 
sauna (detoksikacija na 90 °C) • biosauna (aromaterapijski i 
kromoterapijski program), aroma- i parna kupelj (relaksirajući 
mirisi velebitskog bilja i topli zrak koji jača imunitet i tijelu vraća 
vitalnost), Velebitska sauna • relaks soba • Mediteranski vrt – 
klimatoterapija na svježem morskom zraku 
Individualni tretmani u privatnim wellness 
oazama: sobe za individualne tretmane, soba za 
tretmane u dvoje s grijanim vodenim krevetom, 
soba za tretmane s hidromasažnom kadom, soba 
za manikuru i pedikuru.
Vježbe i rekreacija: nordijsko hodanje i pilates.
Wellness sadržaji dostupni su osobama starijim 
od 16 godina.

WELLNESS

Položaj: uz more, s prekrasnom šljunčanom plažom i mediteranskim 
raslinjem; 800 m od centra mjesta i 1 km od ulaza u NP Paklenica. 
Sadržaji: hotelski restoran, konoba, pizzerija i spaghetterija, otvoreni 
bazen za odrasle i djecu sa slatkom vodom, aperitiv-bar s terasom uz 
bazen, velika plesna terasa blizu mora, caffe bar, mobilna dnevna usluga 
sladoleda i pića na plaži, wellness centar, fitness prostor, frizerski salon, 
ljekarna, vlastito parkiralište, giftshop, sportske aktivnosti. 
Sobe: 109 soba, 30 obiteljskih soba, 24 apartmana. Hotel je posebno 
prilagođen osobama s posebnim potrebama. Sobe sadrže: klima-
uređaj, SAT TV, direktnu telefonsku liniju, hladnjak, tuš, sušilo za kosu, 
sef, balkon s pogledom na more ili na ljepotu i divljinu NP Paklenica. 
Prehrana: polupansion (buffet doručak i večera), 2 tematske večeri 
tjedno – Dalmatinska večera i Bluesun večera.
Sport i zabava: 4 teniska terena, 2 terena za odbojku, teren za 
košarku i nogomet, mini golf, stolni tenis, boćalište, iznajmljivanje 
bicikala, autića, motora, jet skija, sandolina.

Cijene od 27.3. do 13.11.2010. kn

WELLNESS PROGRAMI SOBA USLUGA
27.3.-24.4.

2.10.-13.11.
24.4.-22.5.
18.9.-2.10.

22.5.-19.6.
4.9.-18.9.

PAKLENICA WELLNESS VIKEND 1/2 2 POL (vikend) 1.050 1.100 1.250

BLUESUN WELLNESS U STARIGRADU 1/2 2 POL 1.200 1.270 1.400

WELLNESS INTIMA – Starigrad Paklenica
1/2 3 POL 1.230 1.300 1.520

1/2 5 POL 2.000 2.150 2.500

DOPLATA ZA DODATNI DAN 1 POL 320 350 435

Cijena po osobi uključuje: 
PAKLENICA WELLNESS VIKEND: 2 polupansiona, wellness: savjetovanje s terapeutom, izradu sauna programa, neograničeno dnevno korištenje wellness i spa oaze, 1 x aroma-
masažu cijelog tijela po izboru iz programa relax, flow, detox ili tonic (60 min), 1 x SPA manikuru ili pedikuru (60-70 min), izbor iz ponude biljnih i voćnih čajeva, korištenje ogrtača i 
papuča, 1 x večeru u tradicionalnoj konobi bez nadoplate, neograničeno korištenje: tenis, pilates, nordijsko hodanje i fitness, ranu prijavu i kasnu odjavu te pripremu putovanja.
BLUESUN WELLNESS U STARIGRADU: 2 polupansiona, wellness: savjetovanje s terapeutom, izradu sauna programa, neograničeno dnevno korištenje wellness i spa oaze, 
1 x Velebitsku kupku, 1 x Velebitski piling, 1 x aroma-masažu cijelog tijela po izboru iz programa relax, flow, detox ili tonic (60 min), 1 x SPA manikuru ili pedikuru (60-70 
min), izbor iz ponude biljnih i voćnih čajeva, korištenje ogrtača i papuča, 1 x večeru u tradicionalnoj konobi bez nadoplate, neograničeno korištenje: tenis, pilates, nordijsko 
hodanje i fitness, ranu prijavu i kasnu odjavu te pripremu putovanja.
WELLNESS INTIMA: • 3 polupansiona, wellness: savjetovanje s terapeutom, izradu sauna programa, neograničeno dnevno korištenje wellness i spa oaze, 1 x piling i 
masažu tijela morskom soli i laticama nevena (45 min), 1 x masažu lica, vrata i glave (45 min), izbor iz ponude biljnih i voćnih čajeva, korištenje ogrtača i papuča, 1 x večeru u 
tradicionalnoj konobi bez nadoplate, neograničeno korištenje: tenis, pilates, nordijsko hodanje i fitness, ranu prijavu i kasnu odjavu te pripremu putovanja. 
• 5 polupansiona u dvokrevetnoj sobi, wellness: savjetovanje s terapeutom, izradu sauna programa, neograničeno dnevno korištenje wellness i spa oaze, 1 x Velebitsku 
kupku, 1 x Velebitski piling tijela, 1 x Velebitsku masažu cijelog tijela (60 min), izbor iz ponude biljnih i voćnih čajeva, korištenje ogrtača i papuča, 1 x večeru u tradicionalnoj 
konobi bez nadoplate, neograničeno korištenje: tenis, pilates, nordijsko hodanje i fitness, ranu prijavu i kasnu odjavu te pripremu putovanja.

Boravišna pristojba plaća se kod rezervacije po osobi i danu do 1.7 i od 1.9. 5,5 kn, a u ostalim terminima 7 kn.
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